
MUNICÍPIO DE SOBRAL 
Câmara Municipal de Sobral 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE SOBRAL, REALIZADA 
NO DIA 29 DE AGOSTO DE 2022, COM A FINALIDADE DE CELEBRAR OSSO ANOS 

DA PSICOLOGIA COMO PROFISSÃO. 

Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de agosto de 2022, às dezoito horas e vinte minutos, no 
Plenário 05 de Julho, esteve reunida de forma especial a Câmara Municipal de Sobral, sob a 
presidência do edil Vicente de Paulo Albuquerque, a fim de celebrar os 50 anos da Psicologia 
como profissão. Compuseram a mesa: Vicente de Paulo Albuquerque, Micheline Carneiro 
Ibiapina, Igor José Araújo Bezerra, Raimundo Carneiro Portela, Nágela Natasha Lopes 
Evangelista (Presidenta do Conselho Regional de Psicologia da 11a Região - Ceará) e José Maria 
Nogueira Neto (Conselheiro do Conselho Regional e Professor da Faculdade Luciano Feijão). 
Compareceram os edis: Vicente de Paulo Albuquerque, Micheline Carneiro Ibiapina, Igor José 
Araújo Bezerra e Raimundo Carneiro Portela. Ato contínuo, o Mestre de Cerimônias convida 
todos a ficarem de pé para execução do Hino Nacional Brasileiro. Seguidamente, o Mestre de 
cerimônias anuncia os homenageados. Foram homenageados os senhores e senhoras: ANA 
KARINE SOUSA CAVALCANTE, ANA LÍGIA ASSUNÇÃO LIVALTER, ANDREZZA 
AGUIAR COELHO, ARISTIDES PARENTE DA PONTE FILHO, BETANIA MOREIRA DE 

MORAES, BRUNA KERSIA VASCONCELOS SANTOS, CAMILLA ARAÚJO LOPES 
VIEIRA, DIMAS SAMPAIO CAVALCANTE, ELIANE MARIA CALANI DE AQUINO 

(ausente), GEORGIA MARIA MELO FEIJÃO, ISRAEL ROCHA BRANDÃO, JOSÉ MARIA 

NOGUEIRA NETO, LEILA PONTE VASCONCELOS, MARIA IZOLDA C. DE A. COELHO, 

MARIA LUISA XIMENES FEIJÃO, PAULINA MARIA MENDES PARENTE, PAULO 

ROBERTO MENDES JÚNIOR, PRISCILA OLIVEIRA PONTE, ROSSANA MARIA 

BEZERRA MELO, SOLANGE MARIA MELO SOARES e WILSON LUIS FARIAS PINTO. 

Em seguida, o Presidente disponibiliza a tribuna para os homenageados fazer uso da palavra. 

Fizeram uso da palavra a Sra. Nágela Natasha e o Sr. José Maria. Em ato final, o Mestre de 

Cerimônias convidou todos para ficarem de pé para acompanhar a execução do Hino de Sobral. 

Na. mais - . vendo a tratar, o Senhor Presidente encerra os trabalhos. Para constar, esta Ata foi 

lav ada e, após ida e achada conforme, será assinada por todos que queiram registrar seus nomes 
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